
 

Správa o činnosti PIEROTT n.o. za predchádzajúci kalendárny rok 2017 

 

     V roku 2017 sme usporiadali niekoľko podujatí, kde cieľom bolo nielen zabaviť účastníkov, ale často 

zapojiť aj žiakov základných a stredných škôl. Okrem toho sme rozdali školské pomôcky sociálne 

slabším deťom, a na Vianoce potešili viacdetné rodiny i rodiny v núdzi. 

 

 Koňare 770 – tanec na pešej zóne 

 V máji sme v spolupráci s mestom Prešov nadviazali na úspešnú históriu tanca Štvorylka, kde na pešej 

zóne tancovalo viac ako 630 detí.  

Ako nezisková organizácia sme ešte pred samotným tancom vyhlásili medzinárodnú grafickú súťaž, 

z ktorej vzišiel dizajn tričiek, v ktorých účastníci tancovali. Víťazom súťaže sa stala Rebeca Parra 

z Venezuely. Tričká Prešovčanov patrili medzi najkrajšie spomedzi všetkých účastníkov Štvorylky 

v rámci Európy. 

 Nakoľko mesto Prešov oslavovalo krásne jubileum, v spolupráci so zoskupením Gipsy Kings Revival 

vznikla skladba Koňare. Na túto skladbu si účastníci tanca na pešej zóne nacvičili unikátnu 

choreografiu, ktorej autorom bol Miroslav Vybíral. Práve táto časť celého podujatia mala najväčší 

úspech. 

Na záver Prešovčanom na naše pozvanie zaspievali Alex a Ondrej Ferkovci, mladé hviezdy televíznej 

show Česko-Slovensko má talent. 

 

 

 

 

 

 

 



PIEROTT DAY 2017 – deň pre deti i celú rodinu 

V júni malo svoje štvrté pokračovanie podujatie s názvom PIEROTT DAY. 

Usporiadali sme ho tradične v Lanovom centre na Sídlisku III. Pre malých aj 

veľkých boli pripravené rôzne súťaže, ako napríklad prekážkový beh, 

spevácka súťaž, súťaž v kopaní pokutových kopov, či preteky lezúňov. 

Najlepšie výkony boli odmenené vecnými cenami. 

Súčasťou tohto nášho podujatia je stále aj kultúrna časť, ktorú ozdobili 

Komajota, Gipsy Kings Revival, či ľudový súbor Dúbrava. 

Všetci účastníci si mohli zajazdiť na koníkoch, vyskákať sa na patentovaných 

trampolínach, alebo obdivovať vystavené vozidlá Mercedes-Benz. 

Aj vďaka krásnemu počasiu prišlo na toto podujatie za 4 hodiny viac ako 

1.000 ľudí. 

 

 

 

 

 

 

 

  

 


